



美图

高原花开迎客来

时下正值高原油菜花竞相绽放的季节,在青海省海北藏族自治州门源回族自治县,金黄色的油菜花高原蓝天和云雾映衬下形成一幅壮丽画卷,吸引游客前来观赏。 □ 新华社记者 张宏祥/摄

图说

七彩丹霞升起热气球



7月26日,热气球在张掖七彩丹霞景区升起。当日,第二届中国·张掖七彩丹霞(国际)热气球节拉开帷幕,活动为期12天,100具热气球将进行4个场次的集中飞行表演和20个场次的常态化飞行表演。

□ 新华社发 成林/摄

暑假里的“非遗”小课堂



7月27日,皮影传承人周学军在“非遗”小课堂指导孩子们表演皮影戏。暑假期间,河北省唐山市丰润区浃阳街道华府社区开设“非遗”小课堂,邀请民间艺人为辖区中小学生学习剪纸、皮影等技艺,丰富孩子们的暑期生活。

□ 新华社发 朱大勇/摄

俄罗斯庆祝海军节



7月26日,在俄罗斯圣彼得堡,舰艇列队参加海军节庆祝活动。

□ 新华社发 莫京娜/摄

6月份,全国工业利润增速加快

国家统计局27日发布数据,6月份,全国规模以上工业企业实现利润总额6665.5亿元,同比增长11.5%,增速比5月份加快5.5个百分点。

国家统计局工业司高级统计师朱虹介绍,今年上半年,工业企业利润增速呈现“前低后高、由降转升”走势。分季度看,二季度工业企业利润同比增长4.8%,一季度为下降36.7%,尤其是5、6月份,利润分别增长6%和11.5%,增速逐月加快。

朱虹分析,6月份,工业企业利润增速加快的主要原因是工业生产和销售增长加快、工业品价格降幅收窄、单位成本下降。此外,钢铁、油气开采、石油加工、有色等重点行业利润改善明显。统计显示,二季度,绝大多数行业利润增速回暖,41个工业大类行业中,37个行业

利润增速比一季度加快(或降幅收窄、由负转正),其中25个行业利润实现增长。装备制造业、高技术制造业利润显著改善,消费品制造业利润增速有所恢复,原材料制造业利润降幅明显收窄。

“尽管二季度工业企业利润状况明显恢复向好,但总体看,受新冠肺炎疫情冲击影响,市场需求依然偏弱,企业生产经营仍然面临不少困难,上半年累计工业企业利润同比仍下降12.8%,利润增长结构也有待进一步优化。”朱虹说,全球疫情仍在持续蔓延,国际经贸形势复杂严峻,工业利润增长的持续性仍存在不确定性。要扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,积极贯彻落实各项援助企政策,稳住经济基本盘,不断巩固工业经济回升向好势头。

□ 据新华社

发布

美国驻成都总领馆闭馆 中方实行接管

7月27日上午10时,按照中方要求,美国驻成都总领馆闭馆。中方主管部门随后从正门进入,实行接管。

□ 据新华社

服务

国家公务员考试补录开始报名

国家公务员局昨日发布公告,2020年国家公务员考试将进行调剂补充,7月28日至7月30日进行网上报名。3200余个职位可供调剂补充。

□ 据新华社

环球

金正恩前往祖国解放战争烈士陵园凭吊烈士

据朝中社27日报道,在朝鲜祖国解放战争胜利67周年之际,朝鲜最高领导人金正恩来到朝鲜祖国解放战争烈士陵园凭吊,向烈士致以崇高的敬意。1950年6月25日朝鲜战争爆发。1953年7月27日,交战双方在板门店签署《朝鲜停战协定》。朝鲜将7月27日这一天定为祖国解放战争胜利纪念日。

□ 据新华社

经济

我国华东地区最长高铁隧道贯通

记者从中国铁建股份有限公司获悉,27日,由中铁十八局集团承建的我国华东地区最长高铁隧道——长达18.226公里的杭绍台高铁东茗隧道安全贯通,为杭绍台高铁按计划于2021年建成通车奠定了坚实基础。

全长271公里的杭绍台高铁连接了杭州、绍兴和台州,设计时速350公里,是国家首批社会资本投资铁路建设的示范项目之一。其中,东茗隧道是全线控制性工程。

□ 据新华社

阿富汗塔利班释放37名阿政府在押人员

阿富汗塔利班26日宣布,该组织当天分两批释放了37名阿富汗政府在押人员。阿富汗政府与塔利班交换在押人员是美国与塔利班2月底达成的和平协议的内容之一。

□ 据新华社

俄联邦安全局在莫斯科挫败一起恐怖袭击

据俄罗斯卫星网27日报道,俄罗斯联邦安全局称,在莫斯科挫败一起恐怖袭击事件,一名策划在人员密集场所制造大规模谋杀的男子被击毙。俄联邦安全局称,这名犯罪分子与叙利亚的国际恐怖组织密使有联系。俄执法人员目前正在搜捕此人可能的同伙。

□ 据新华社